

Id:0F8BDBCC1AD033BF



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONCALO DO GURGUÉIA Av. São Goncalo, s/n-centro, CEP: 64,993-000 CNPJ: CNPJ: 01.612.607/0001-95, Fone: 89-35610019

AVISO DE REVOGAÇÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 012/2023



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONCALO DO GURGUÉIA . São Gonçalo, s/n-centro. CEP: 64.993-000

CNPJ: CNPJ: 01.612.607/0001-95. Fone: 89-35610019

Id:167C3725EE8233E3



AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 014/2023

O Município de São Gonçalo do Gurguéia - PI, através de sua pregoeira, torna público,

para o conhecimento de todos os interessados a revogação do pregão eletrônico 001/2023 que tem como Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE PNEUS E CÂMERAS DE AR, BATERIAS E PEÇAS PARA ATENDER AS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA E DEMAIS ÓRGÃOS MUNICIPAIS DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA-PI. Maiores Informações Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia-PI, situada a Avenida São Gonçalo s/n, Centro, telefone: 89-35610012, e-mail: pmsgglicitacao@gmail.com

São Gonçalo do Gurguéia, 01 de fevereiro de 2023

KASSIA DAYANE FERREIRA LUSTOSA Pregoeira

Ciente: PAULO LUSTOSANOGUEIRA Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia-PI Prefeito Municipal

Id:05D4F5818C0A33D6



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONCALO DO GURGUÉIA Av. São Gonçalo, s/n-centro, CEP: 64 993-000 CNPJ: CNPJ: 01.612.607/0001-95, Fone: 89-35610019



AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N º **002/2023** PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 012/2023

O Município de São Gonçalo do Gurguéia – PI, através de sua pregoeira, torna público, para o conhecimento de todos os interessados que realizará a abertura de licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2023, com prazo de início de recebimento de propostas no dia 07/02/2023 às 07:30h (sete horas e trinta minutos), prazo final de recebimento de propostas no dia 16/02/2023 às 07:30h (sete horas e trinta minutos), e início da sessão para disputa de lances no dia 16/02/2023 às 08:00h (oito horas), que tem como Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE PNEUS E CÂMERAS DE AR, BATERIAS E PEÇAS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA E DEMAIS ÓRGÃOS MUNICIPAIS DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA-PI. O edital e seus anexos poderão ser acessados pelo sítio eletrônico www.selcorp.com.br. Maiores Informações Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia-PI, situada a Avenida São Gonçalo s/n, Centro, telefone: 89-35610012, email: pmsgglicitacao@gmail.com

São Gonçalo do Gurguéia, 03 de fevereiro de 2023

KASSIA DAYANE FERREIRA LUSTOSA Pregoeira

Ciente: PAULO LUSTOSANOGUEIRA Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia-Pl Prefeito Municipal O Município de São Gonçalo do Gurguéia – PI, através de sua pregoeira, torna público, para o conhecimento de todos os interessados que realizará a abertura de licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2023, com prazo de início de recebimento de propostas no dia 07/02/2023 às 10:00h (dez horas), prazo final de recebimento de propostas no dia 16/02/2023 às 10:00h (dez horas), e início da sessão para disputa de lances no dia 16/02/2023 às 10:30h (dez horas e trinta minutos), que tem como Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE PNEUS E CÂMERAS DE BATERIAS E PECAS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA E DEMAIS ÓRGÃOS MUNICIPAIS DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA-PI. O edital e seus anexos poderão ser acessados pelo sítio eletrônico www.selcorp.com.br. Maiores Informações Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia-PI, situada a Avenida São Gonçalo s/n, Centro, telefone: 89-35610012, e-mail: pmsgglicitacao@gmail.com

São Gonçalo do Gurguéia, 03 de fevereiro de 2023

KASSIA DAYANE FERREIRA LUSTOSA Pregoeira

Ciente: PAULO LUSTOSANOGUEIRA Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia-PI Prefeito Municipal

Id:089B8072471E313C



Estado do Piauí

Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia

CGC: 01.612.607/0001-95 - Av. São Gonçalo, S/N – Centro – ČEP: 64.993-000 São Gonçalo do Gurguéia - PI

Portaria 20/2023

São Gonçalo do Gurguéia - PI, 02 fevereiro de 2023.

Dispõe sobre a Exoneração do senhor Paulo Sesa Lobato de Souza, do Cargo de Chefe das Ações Educacionais do Município de São Gonçalo do Gurguéia.

O Prefeito Municipal de São Gonçalo do Gurguéia, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE

Art. 1º - Exonerar o Senhor Paulo Sesa Lobato de Souza, portador do CPF sob o nº 647.374.381-20, do Cargo de Chefe das Ações Educacionais do Município de São Gonçalo do Gurguéia em conformidade com a legislação vigente desse Município.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta portaria entrará em vigor com efeitos retroativos ao dia 01 de fevereiro 2023.

Registre-se,

Publique-se e

Cumpra-se.

PAULO LUSTOSA Assinado de forma digital por PAULO LUSTOSA NOGUEIRA:42870 NOGUEIRA:42870798172 Dados: 2023.02.03 11:20:54 798172 -03'00'

> Paulo Lustosa Nogueira Prefeito Municipal

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais